


MOJIOBO3PACTHAA
CTPYKTYPA U 3[0OPOBbE
HACEJIEHUA.




Llenb ypoka:

= 1. /1aTb 3HaHWSA O NOJIOBO3PACTHOW CTPYKType
HaceneHua PK.

= 2. CoBepLIeHCTBOBaTb YyMeHMe
aHa/IM3MpPOoBaTb, AeNaTb BbIBOAbI, YNTaTb
NM0/1I0BO3PAaCTHbIE MMPaMUAbI.

= 3. BocnuTbiBaTb OTBETCTBEHHOE OTHOLLEHME K
y4yéebe.




OTBEThI:

1. COBOKYMHOCTb NPOLLECCOB POXAIEMOCTU U
CMEPTHOCTU, B pe3y/ibTaTe KOTOPbIX
MPOUCXOANT HEMPEpPbIBHAA CMEHA
NOKOJIeHUW

2. KonnyecTtBo aeten, poxaeHHbIX Ha
1000 XUTesneun

3. Pa3Huua mexay nokasaresnem
POXA3eMOCTUN M CMEPTHOCTU

4. MeToAbl yyeTa HaceneHuUs

5. COBOKYMHOCTb /I0AEN, XUBYLLUX HA




COOTHOWEHUE MYX4YUH U XEHIUMH
B PA3HbIX BOSPACTAX

NPU POXIEHAW {i 5

BONbIUE MEHb LWE
40 NET |
U CTAPIIE




1. [lonoBo3pacTHaga CTPYKTypa

-23TO COOTHOWEHNE YNCNEHHOCTN HaceNeHNA NO NOAY N BO3PacCTy.

|




[losnioeou _cocmae HaceJsieHUs
— pacnpeneneHue naen no
nony. I1na ero xapakTepucTuku
O0ObIYHO UCNOSL3YIOT ABa
nokasarensa: gons My>X4uH
(>KeHLLUMH) BO BCeEM HacerneHun
NN YUCIIO MY>KUYMH,
NpuxoasLwmxcs Ha 100 XXEHLLUH.




Hemorpadunyeckaa nmpammpaa KasaxctaHa
Ha 1 sAAHBapsa 2012 r.

200 0 200 400

MY AHYHMHBI HeHUWHHBI




PaccmoTpute cxewmy.

KakoBbl

OCHOBHbIE

NPUYNHBI MeHbLUEN

NPOAOITXKUTEIIbHOCTN  KU3HU ) My>K‘-II/IH?

YHACTUE B BOEHHbIX
KOHOJMKTAX

ONACHbBIE
yNPOOECCHM

HPHYUHGI
bOJIEE BbICOKOW
CMEPTHOCTHA Y

MYXHMH

BPE[AHBLIE NPUBbLI4KH

JKCTPEMATbHBIE
BUAbl CNTOPTA




AHann3npysa gaHHble
NONIOBO3pacCTHbIe NnpamMuabl,
MOXXHO caenaTb cneayroLwnmn
BbIBO: NPU POXAEHUN O0N4
Malb4MKOB HEHAMHOIO
NnpeBbILLAeT Ao AeBoYek (Ha
5-6%), a y>Xe K boriee ctapLiemy
BO3pacTy (NeHCNOHEepPbI), YNCI0
XXEHLUMH 3HAYNUTENBbHO




Bo3pacTHagda CTpyKTypa
OKa3blBaeT 3aKOHOMepPHOoe
BITMAHME HA €eCTECTBEHHOE
OBWXeHMe HaceneHus, KoTopoe
Bbipa)kaeTcsa nokasaTenamm
POXOAaEeMOCTWU, CMEPTHOCTH,
bpavyHoCTW.
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TYPKMEHHCTAH YIREKHOTAR



Bonpochl

1. [louemy B NOXMAOM BO3PACTHOM rpynnibl
npeob1aAatoT XEHLWMHbI?

2. B yem npenmyLwecTsa v oTpuLaTesibHble YEpPThl
BbICOKOW 4,011 AEeTeN B CTPYKTYpPE HaceNeHns?

3. YUTO OTpakaeT yBesnyeHme 401 NOXMAbIX
nojen B obwen YncneHHoOCTU HaceneHmnsa?




= Y10 HOBOTO Bbl Y3HA/IM CErOAHSA ?
= Y710 6bI10 HAMbO1Iee MHTEpPECHbIM Ha ypoke?

= Y10 BbI3BaJ10 3aTpyAHeHUA? [Touemy?




[lomalwiHee 3apaHuve:

= naparpad g, NyHKT 1-2







